

MIT TUDOK A TERMÉSZETRŐL? **INTERNETES VETÉLKEDŐ** **KÉMIA – FELADATMEGOLDÓ VERSENY**



Kedves Versenyzők!

Köszönöm szervezőtársaim nevében is, hogy részt vettetek a Vásárosnaményi II. Rákóczi Ferenc Gimnázium által, az általános iskolák 7-8. évfolyamos tanulóinak immár negyedik alkalommal szervezett kémiaversenyen.

Egyúttal gratulálok is minden résztvevőnek, mert azzal, hogy megoldottátok a feladatsort és visszajuttattátok hozzánk, mindenki kölcsönösen nyertesnek érezheti magát! Hiszen nemcsak a helyezettek tekinthetők automatikusan nyerteseknek (akik így természetesen jelképes jutalomban is részesülnek), hanem minden résztvevő diák is nyert, többek között önbizalmat, kitartást, jó értelemben vett küzdőszellemet, önállóságot! Mindezekre nagy szükségetek lesz még további tanulmányaitok során is!

Ám egyúttal a verseny szervezői is részben nyerteseknek érezhetik magukat, hiszen úgy gondoljuk, van értelme napjainkban is a tanulmányi versenyeknek. Különösen igaz ez egy olyan, a diákok körében valamely okok miatt kevésbé népszerű tantárgynál, mint a kémia. Az okok keresgetése helyett inkább örvendetes, és jó érzéssel tölt el minket az a tény, hogy még mindig vannak olyan tanulók, akik érdeklődnek e tantárgy iránt. Emellett nem titkolt célunk az sem, hogy e vetélkedőt is segítségül hívva szeretnénk a jövőben tanulóink soraiban látni a résztvevő diákokat.

Az idei tanévben negyedszerre került kiírásra a „Mit tudok a természetről?” internetes vetélkedő biológiából és kémiából. Az előző évekhez hasonlóan idén is vegyesek az érzelmeink, hiszen a részvételi arány nagyobb is lehetne, ám úgy látjuk, mégis sikerült hagyományt teremteni ezzel a versennyel, és az eddigi vetélkedők tapasztalatai alapján reméljük, erőfeszítéseink még népszerűbbé teszik majd a következő tanévekben ezt a megmérettetést!

Bízunk abban, hogy ebben Ti is segítségünkre lesztek azzal, hogy alsóbb évfolyamos diáktársaitok, illetve ismerőseitek körében is népszerűsítitek versenyünket! S talán e verseny sugallatára nálunk folytatjátok majd középiskolai tanulmányaitokat! Egyúttal megteremtve számunkra annak a lehetőségét is, hogy segítségünkkel a későbbiekben is szép sikereket érjete el ezekből a tantárgyakból tanulmányi versenyeken és az érettségien!

A feladatsorok javítása során sajnos talákoztam olyan figyelmetlenségekkel, amelyeket a versenyfelhívásban is igyekeztem kiemelten hangsúlyozni – például a számítási feladatok részletes levezetésének hiánya, hiányosan, szakmailag helytelenül vagy pontatlanul megadott válaszok. Mindezek mellett viszont több esetben is találtam hibátlan és szép feladatmegoldásokat, valamint logikus és pontos megfogalmazásokat a válaszoknál, ami reménnyel tölt el abban a tekintetben, hogy talán – a biológia mellett – többen is komolyabban szeretnétek foglalkozni az előttek álló években ezzel a szép tantárggyal!

A 4. feladat esetén viszont talákoztam olyan „kakukktojásokkal” is, amelyek elfogadhatóak voltak, így természetesen azokat is az adott feladatrésztre adható maximális pontszámmal értékeltem. Ezek közül néhány alternatív választ – a teljesség igénye nélkül – a javítókulcsban fel is tüntettem.

Ismét gratulálunk az első három helyezést elért versenyzőnek, valamint minden résztvevőnek, és egyúttal felkészítő tanáraitoknak is! Külön dicséret illeti a 7. osztályos versenyzőket, akik a 8. évfolyamos versenyzőtársaikhoz hasonló eredményességgel oldották meg a feladatsort!

A DÍJAKAT SZERETNÉNK ÜNNEPÉLYES KERETEK KÖZÖTT ÁTADNI, MELYRŐL RÖVIDESEN ÉRTESÍTENI FOGUNK BENNETEKET!

Az elért eredményeket feladatonként részletezve a következő táblázatban tekinthetitek meg!

MIT TUDOK A TERMÉSZETRŐL? INTERNETES VETÉLKEDŐ KÉMIA – FELADATMEGOLDÓ VERSENY



Őszintén remélem, hogy mindnyájan örömtöket lertétek – helyezésektől függetlenül – a versenyünkön való részvételben! S bízom abban, hogy a következő tanév(ek)ben újra találkozunk közületek sokakkal következő versenyünk résztvevőiként, illetve gimnáziumunk diákjaként!

A szervezők nevében:

Szabó Sándor szaktanár

EREDMÉNYEK

Név/Jelige Osztály	Iskola/ Felkészítő tanár	Elért pontszámok							Összes pont
		1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	
„Legesleg” 7.C	Vásárosnaményi Eötvös J. Ált. Iskola és AMI Takács Sándor	6	11	8	17	10	8	20	80
„Dr. Szöszi” 7.C	Vásárosnaményi Eötvös J. Ált. Iskola és AMI Takács Sándor	8	11	11	12	9	8	20	79
Illés Gábor 7.D	Vásárosnaményi Eötvös J. Ált. Iskola és AMI Takács Sándor	8	9	4	15	8	8	20	72
Balázs Réka 8.A	Várday Kata Református Ált. Iskola, Gimnázium és Kollégium Szónok Ágnes	9	11	12	18	12	8	20	90
Gál Lili Tícia 8.B	Vásárosnaményi Eötvös J. Ált. Iskola és AMI Asztalosné Tajdi Éva	7	11	12	18	8	8	20	84
Szkibák Emília 8.B	Vásárosnaményi Eötvös J. Ált. Iskola és AMI Asztalosné Tajdi Éva	9	11	11	18	8	7	20	84
„máltaiselyem- szőrű08” 8. osztály	Vásárosnaményi Eötvös J. Ált. Iskola és AMI Petőfi S. Tagintézménye Vastag Barnabásné	5	11	11	16	12	8	20	83
Balázs Panna 8.B	Vásárosnaményi Eötvös J. Ált. Iskola és AMI Asztalosné Tajdi Éva	8	11	11	17	8	7	20	82
„a nevem 2 l betűvel van írva” 8. osztály	Vásárosnaményi Eötvös J. Ált. Iskola és AMI Kölcsey F. Tagintézmény Sebestyén Andrásné	7	10	10	14	12	8	20	81
„pulikutya021” 8. osztály	Vásárosnaményi Eötvös J. Ált. Iskola és AMI Petőfi S. Tagintézmény Vastag Barnabásné	5	11	10	12	9	8	20	75